

十月十三日

读经：诗 104；弗 1-3

保罗在以弗所书第一章里列出神为我们做的事情，很多时候，我们读起来觉得不过是一些美好的属灵文字，看不见摸不着地觉得很虚。但当我们学习用信心接受神的话，就会发现那看不见的属灵事实，比看得见的物质事物，更为真实：

神以在基督里各样属灵的福气祝福了我们；

神在创世前就在基督里拣选了我们，要使我们成为圣洁无瑕疵的；

神预定我们借着基督得儿子的名分，这是祂所喜悦、所定意的；

神付上祂儿子流血牺牲的代价，救赎了我们，使我们罪得赦免，乃照着祂的恩典，不是我们的行为；

神向我们所存的美善心意，要我们得以知道祂的奥秘；

神使我们在基督里要得着产业，并赐下圣灵住在我们里面，作为“头款”；

因此保罗特别地求神，将赐人智慧和启示的灵赏给他们，使他们心里的眼睛得开启，能真知道：

神的恩召何等有望；

神的基业何等荣耀；

神那死而复活的能力，是何等浩大！

不但如此，作为外邦使徒的保罗，特别把外邦人信主前后的光景做了一个对比：

以前是死的，活在今生风俗的影响下、仇敌恶者的掌控下、心中邪灵的工作下；

如今是活过来了，并与基督一同坐在天上、是神手中的工作。

以前是放纵肉体的私欲，执行肉体的偏好、自我的想法，乃是可怒之子；

如今要做神所预备让我们行的善事。

以前是外邦人，与基督、神的约、国度都无关，活在地上没有盼望，没有神，乃是外人、客旅；

如今借着主的血，得与神亲近，乃是神家里的人，要被建造成主的殿、圣灵的居所。

因此保罗特别再次为他们祷告：

求神借着圣灵，使他们里面的人得以刚强；使他们被神的爱所充满；使他们得以认识神爱的长阔高深，从而使神借着教会得着荣耀！